

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД МОЖГА» УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ «МОЖГА КАР» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЭТЫСЬ ЙЫРЫЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

"<u>22</u>" <u>декабря</u> 2017 г.

№ 105

О проведении публичных слушаний по проекту решения городской Думы о внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Можга»

Руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Можга», в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Город Можга», утверждённым решением городской Думы 01 марта 2006 года № 47,

постановляю:

- 1. Провести публичные слушания по проекту решения городской Думы о внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Можга» в форме собрания депутатов городской Думы, должностных лиц органов местного самоуправления, представителей организаций, общественных объединений и заранее неограниченного круга заинтересованных лиц, постоянно или преимущественно проживающих на территории города Можги, 22 января 2018 года в 16 ⁰⁰ в кабинете № 310 Администрации города Можги по адресу: город Можга ул. Можгинская, 59.
- 2. Ответственность за организацию и проведение слушаний возложить на Председателя городской Думы В.Б. Королькова.
- 3. Проект решения городской Думы о внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Можга» опубликовать в газете «Можгинские Вести» и на официальном сайте муниципального образования «Город Можга».
 - 4. Поправки к проекту решения принимаются до 27 января 2018 года:
- в письменном виде ежедневно, кроме выходных дней, с 9-00 до 17-00 по адресу: город Можга, ул. Можгинская, д. 59, каб. 301, 309;
- через интернет-приёмную на официальном сайте муниципального образования «Город Можга» (www.mozhga-gov.ru) с обязательным заполнением всех реквизитов предусмотренных формой (Ф.И.О., адрес места жительства, контактный телефон, адрес электронной почты). При этом в начале текста обращения (письма) указывается «Публичные слушания по Уставу».